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1. Mennyi a kdévetkezd grafok kromatikus szama:
Cy, C5, alabbi 2 graf
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2. Van-e olyan GG graf, amiben nincs 4 csicsu teljes részgraf, de G mégsem szinezheté ki 3 szinnel?

3. Noveljiik a bal oldali grafban a megadott folyamot, ha ez lehetséges, vagy mutassuk meg, hogy
ez mar egy maximaélis folyam!
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4. Adjunk meg egy maximalis folyamot és egy minimalis vagast a fenti jobb oldali grafban!

5. G cstucsai egy sakktabla mez6i. Két mez6 szomszédos G-ben, ha egymasbol béastyaval egy 1épésben
elérhet6k. Mennyi G kromatikus szama?

6. [ppZH 2012. december 12.] Legyenek a G,, egyszert graf csicsai az (i,j) szampéarok, ahol
i és j 1 és n kozotti egészek. A G, graf (i,7) és (k,l) egyméastol kiilonb6z6 csicsai pontosan
akkor szomszédosak, ha i = k vagy j = [. Rajzoljuk le G5 egy attekinthetd diagramjat, valamint
hatarozzuk meg G5 kromatikus szaméat, x(G3)-t.

7. |ZH 2008. oktober 10.| Igaz-e, hogy az alabbi abrahoz tartozo (G, s,t, c) halozatban a maxi-
malis folyamnagyséag (folyamérték) pontosan 177 (Az élekre irt szamok a megfelels kapacitasokat
jelolik.)
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Hatéarozzunk meg egy maximalis folyamot és egy minimalis vagast a kévetkezd halozatban!

Legyen G egy egyszert graf, amire x(G) = k. Tekintsiik G-nek egy k szinnel val6 szinezését, ebben
legyen az egyik felhasznalt szin a piros. Bizonyitsuk be, hogy a megadott szinezésben biztosan
van olyan piros szind pont, aminek szomszédsagaban az 6sszes felhasznalt, pirostol kiillonb6z6 szin
eléfordul!

[PZH 2011. december 1.] A G = (V, E) iranyitott graf csicshalmaza V' = {v12, v13, V14, V15, V16 }
és i < j esetén a v;v; él kapacitasa c(vv;) = (4,7), mas éle G-nek nincs. Ha a vj5v16 €l kapaci-
tasat tetszés szerint megvaltoztathatjuk, mennyi lehet a v15-bél vig-ba vezeté maximalis folyam
nagysaga? Mekkora az a legkisebb kapacitas a vizv16 élen, amire ez a maximaélis folyamnagyséag
elérhets?

Megjegyzés: (i, j)-vel jeloljik i és j szdmok legnagyobb kiézos osztdjdt.

Legyenek K és H a GG graf két komponense. Legyen G’ az a graf, amit G-bdl ugy kapunk, hogy K
minden pontjat dsszekotjiik H minden pontjaval. Bizonyitsuk be, hogy x(G) = max{x(K), x(H)}
il (G') = (H) + x(K).

Egy kisvaros uthalozata csupa egyiranyu utcabol all. A polgarmester minden hétkoznap reggel
autéval megy otthonr6l a véaroshazara. A fejébe veszi, hogy tgy szeretné ezt megtenni, hogy
minden utcén egy hét alatt legfeljebb egyszer menjen végig (a hazafelé utak nem szamitanak).
Adjunk meg olyan algoritmust, mellyel a kisvaros térképe alapjan eldonthetd, hogy megtehets-e
ez!

Mutassuk meg, hogy ha G véges, egyszeri graf, akkor |V (G)| < x(G) - a(G), ahol a(G) = k, ha
G-ben van k db paronként nem szomszédos csucs, de k + 1 mar nincs.

Igaz-e, hogy ha egy halozatban minden él kapacitdsa paratlan szdm, akkor van olyan maximalis
folyam, aminek minden élén a folyam értéke paratlan szam? Es ha paros?

Igaz-e, hogy tetszdleges (nem 0 értékd folyammal rendelkezs) halozatban van olyan él, aminek
a kapacitasat csokkentve a maximalis folyamnagysag csokken? Igaz-e, hogy tetszéleges (nem 0
értékid folyammal rendelkezs) halozatban van olyan él, aminek a kapacitasat novelve, a maximalis
folyamnagysag névekszik?

Legyen G olyan (iranyitatlan) graf, melynek kromatikus szama k. Bizonyitsuk be, hogy ekkor G
élei iranyithatok tgy, hogy a leghosszabb iranyitott ut legfeljebb k pontot tartalmazzon!

[PPZH 2012. december 12.] Tegyiik fel, hogy a (G, s,t,c) halézatban f maximélis nagysagu
folyam és C' a G egy olyan iranyitott kore, amelynek minden élén f pozitiv értékeket vesz fel.
Bizonyitsuk be, hogy C' egyetlen éle sem tartozik minimalis kapacitasu (értéki) st-vagéashoz.

Igazoljuk, hogy ha G egyszeri graf, akkor |E(G)| > (X(f)) .
Bizonyitsuk be, hogy egy n cstcst, e éli regularis G grafra fennall, hogy x(G) < 1+ 2¢/n!

Igazoljuk, hogy ha a (G, s,t, ¢) halozatban a ¢ kapacitasok egészek és f egy megengedett folyam,
akkor létezik olyan megengedett f’ folyam is, amelyre | f(e)] < f'(e) < [f(e)] teljestil minden e
élre.



